

*ceskokrumlovsky@denik.cz*

# První Olympijské hry seniorské se konaly před týdnem v Kaplici



**MEDAILISTÉ.** Účastníci prvního ročníku Olympijských her seniorských. Foto: Domov pro seniory Kaplice

DANA POKORNÁ  
IVANA BALKOVÁ

**Kaplice** – Ve čtvrtek 5. září se v areálu Domova pro seniory Kaplice uskutečnil historicky první ročník Olympijských her seniorských. Změřit síly v jednotlivých sportovních disciplínách přijelo celkem 40 olympioniků a jejich pomocníků z několika domovů pro seniory z celého Jihočeského kraje: Domov pro seniory Kaplice, Domov pro seniory Dobrá Voda, Centrum sociálních služeb Staroměstská v Českých Budějovicích, Domov pro seniory Máj České Budějovice, Domov pro seniory Horní Stropnice a Domov pro seniory Hvízdal České Budějovice.

Pořádající organizace Domov pro seniory Kaplice připravila atmosféru v duchu starořeckých olympijských her. Po celou dobu trvání dohlížely na řádný a spravedlivý průběh her bohyně řeckého nebe. Nechybělo vztyčení putovní olympijské vlajky, zapálení olympijského ohně, slavnostní složení slibu soutěžících i rozhodčích.

Jakmile mezi přítomné zaznělo "prohlašuji olympijské hry za zahájené", rozprchly se jednotlivé soutěžní týmy do všech koutů zahrady, aby se zde vrhly do plnění disciplín jako pétanque, kuželky, hod šipek na terč a hod míčků do koše.

V průběhu olympijského odpoledne se soutěžící mohli občerstvit formou pestrého

rautu, který připravily kuchařky Domova pro seniory Kaplice. Při organizaci her pomáhali jak zaměstnanci domova, tak dobrovolníci z Dobrovolnického centra ADRA.

Odpolední dění zpestřil pan páter, který udělil požehnání našemu chovu koz a ovcí kamerunských. Společná modlitba za všechny živé tvory vytvořila mezi všemi zúčastněnými nepopsatelnou atmosféru.

V samotném závěru her byly vítězům i zúčastněným olympionikům antickou bohyní Artemis (ztělesněnou ředitelkou Domova pro seniory Kaplice Mgr. Vladimírou Holczerovou) předány medaile, diplomy a malé dárky

jako poděkování za jejich výkony.

Pomyslnou štafetu v pořádání dalšího ročníku Olympijských her seniorských si z rukou antických bohyň převzala zástupkyně vítězů z Centra sociálních služeb Staroměstská v Českých Budějovicích včetně putovní olympijské vlajky a břecťanového věnce.

Za vydatného přispění slunného počasí se sportovní akce vydařila a všichni se těšíme na další ročník. Ten letošní nás přesvědčil o tom, že věk není překážkou téměř pro žádnou aktivitu, a že hlavní smysl olympiády – podpora vzájemného přátelství – byl naplněn.



**OLYMPIJSKÉ HRY SENIORSKÉ.** Soutěžní týmy zápolily v několika různých disciplínách. Foto: Domov pro seniory Kaplice